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P¥. 3/1: orientovana kruznice

Kazdou hranu neorientované kruznice libovolné orientujeme. Jaky je vztah
mezi po¢tem korent a listd v takto vzniklém grafu?
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P¥. 3/8: homogenni graf

Orientovany graf prohldsime za smé&rov& homogenni, pokud vzdalenost (=
pocet hran na nejkratsi mozné cesté) kaZdé dvojice uzli (ko¥en, list) je vZdy
stejné velka bez ohledu na to, ktery kofen nebo list zvolime. Formulujte
efektivni algoritmus, ktery rozhodne, zda dany graf je smé&rové homogenni a
urete jeho asymptotickou slozZitost. Lze algoritmus zrychlit, pokud vime, Ze

graf je acyklicky?
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P¥. 3/5*: cesty délky 3

Popiste, jak najdete a vypiSete vSechny cesty délky 3 v acyklickém prostém
grafu (bez nasobnych hran). Jaky je jejich maximalni moZny pocet v zavislosti
na poctu uzlh grafu? Jaka bude asymptoticka slozitost Vaseho algoritmu?
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Haldy
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DELETE Tunwn()
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P¥. 4/1: binarni halda

Z binarni haldy obsahujici n? prvki, jejiz koten obsahuje nejmensdi hodnotu
z celé haldy, odstranime n?lg(n) nejmensich prvkil. Jaka je asymptoticka
slozitost této akce? Bude slozitost jind, pokud halda nebude bindrni, ale

binomialni?
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P¥. 4/3: binomialni halda

Jaky je nejvyssi mozny stupei uzlu (stupeit = po&et syni) v binomialni haldé&
s N kli¢i?
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P¥. 4/4%: reprezentace binomidlni haldy

Uzel v binomidlni haldé miZe mit stupefi (= poclet synii) vyssi neZ dva a
obecné stupen uzlu neni shora omezen. Uzel odkazuje na dalsi binomidlni
stromy. Mame dv& moZnosti: a) Odkazy jsou usporadany v rostoucim poradi
velikosti podstromi, na které odkazuji, b) odkazy jsou ¥azeny nidhodné.
Rozhodnéte, jestli volba moZnosti a), b) ovliviiuje rychlost implementace

operaci Insert, DeleteMin.
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P¥. 4/5: Fibonacciho halda

Do nejprve prazdné Fibonacciho haldy vlozime 2" + 5 navzajem riznych kli¢i
(n > 2). Poté v haldé provedeme operaci DeleteMin v&etné nasledujici
konzolidace haldy. Zadné jiné operace s haldou neprovadime. Kolik
binomidlnich stromi s kofenem v kofenovém seznamu haldy bude halda
obsahovat po této akci?
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|lzomorfismy
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Jsou dané grafy izomorfni?
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P¥. 5/1: izomorfizmy kruznice

Mame dvé neorientované kruznice stejné délky k£ > 2. Kolik mezi nimi existuje
izomorfizm(?
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P¥. 5/2: izomorfizmy grafi

Urcete pocet izomorfizmi mezi grafy G1 a G2.
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P¥. 5/3a: pocet bijekci

Kolik je takovych bijekci mezi uzly grafi G1 a G2 na obrazku niZe, které
nejsou izomorfizmy?
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P¥. 5/3b: pocet bijekci

Kolik je takovych bijekci mezi uzly grafi G1 a G2 na obrazku niZe, které
nejsou izomorfizmy?
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P¥. 5/4: pocet bijekci

Mdme dany dva neorientované grafy, kazdy obsahuje pravé n uzli a oba grafy
maji skore

m—1,n—-2n—-3,n—4,...n/24+1,n/2,n/2,n/2 —-1,n/2—-2,...,3,2,1),
to jest skoro vSechny uzly grafu maji navzajem riizny stupen, s vyjimkou dvou
uzl, které maji stejny stupefi n/2. Jaka bude asymptoticka sloZitost ovéreni
izomorfizmu téchto dvou grafil v zavislosti na hodnoté n?
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P¥. 5/6: izomorfismus

Popiste, jak budete co nejefektivnéji rozhodovat, zda dva uvedené grafy jsou
nebo nejsou izomorfni.

1
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Certifikaty stromu
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P¥. 5/7a: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikdtu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
podtetézec konetného certifikatu. Sestavte certifikdt daného stromu a urcete,
které jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/7b: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikdtu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
podtetézec konetného certifikatu. Sestavte certifikdt daného stromu a urcete,
které jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/7c: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikdtu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
podtetézec konetného certifikatu. Sestavte certifikdt daného stromu a urcete,
které jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/7d: tvorba certifikatu

Po sestaveni certifikdtu stromu odpovida kazdému uzlu stromu urcity
podtetézec konetného certifikatu. Sestavte certifikdt daného stromu a urcete,
které jeho podretézce odpovidaji jednotlivym uzlim stromu.
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P¥. 5/8: rekonstrukce stromu z certifikatu

Rekonstruujte strom z certifikatu:

a) 0101

b) 0001010110010111

c) 00010110010110010111

d) 0000110001011110010001011111
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P¥. 5/9: listy v certifikatu

Je dan certifikat stromu. Vysvétlete, jak ur¢ime pocet listd tohoto stromu,
aniz jej z certifikatu cely rekonstruujeme.
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P¥. 5/10: maximalni stupen listy uzlu z certifikatu

Je dan certifikdt stromu. Vysvétlete, jak uréime maximalni stupen uzlu tohoto
stromu, aniZ strom z certifikdtu cely rekonstruujeme.
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P¥. 5/11: certifikat stromu s uzly stupné 1 a 3

Popiste neformalné, jak bude vypadat certifikat stromu obsahujiciho uzly
pouze stupné 1 nebo 3. Navrhnéte algoritmus, ktery pomoci certifikdtu ovéfi,
zda strom obsahuje uzly pouze stupné 1 nebo 3.
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